
Александар Вучић: Уопште не сумњам да оптужбе Лешњака о његовом куму Бастаћу нису истините
четвртак, 31 октобар 2019 22:10

 Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да очекује да надлежни органи
реагују на оптужбе које је изнео Лазар Лешњак, кум председника општине Стари град
Марка Бастаћа, јер је у питању сувише тешка и крупна ствар да би била заташкана.

  

  Рекао је да он уопште не сумња да оптужбе које је Лешњак изнео о Бастаћу нису
истина.   

„Немам сумње да то што је Лешњак рекао није истина. Не кажем то да бих вршио било
какав притисак“, рекао је Вучић за Пинк.

  

На питање да ли ће и даље бити за Бастаћа места у политици, Вучић је рекао да не, јер
– „људима увек стане у подсвести то што радите, колико год да лажете“.

  

Коментаришући то што је Бастаћ навео да неће на полиграф, Вучић је рекао да
„детектор лажи не можете да преварите и да ако хоће могу да га раде и Енглези, Руси“.

  

Вучић је, како је рекао, спреман да иде на полиграф и што се тиче оружја и свега
осталог.

  

Према његовим речима, ако су тачни наводи Лешњака, реч је о „системској и
систематској пљачки“.
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„Ако сте за сваки објекат у Старом граду узелии новац за себе и то траје годинама и
онда ви причате некоме о корупцији. Како вас није стид“, рекао је Вучић.

  

Вучић је рекао да многе ствари зна, али да због службене ствари о њима не може да
говори.

  

То што Курти неће да се види са Српском листом је одраз нервозе

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да је то што председник
Самоопредељења Аљбин Курти „не жели да види Српску листу, већ своје послушнике“
одраз нервозе.

  

„То говори како сте нервозни, да губите тло под ногама, и то није лосе за нас. У тешкој
смо ситуацији, али смо успели да се издигнемо, да се Србија за питање Косова више
пита“, рекао је Вучић за Пинк.

  

Вучић је рекао да након свих Куртијевих изјава, „не зна чак о чему би са њим и
разговарао“.

  

Видети још: 

  

Марко Бастаћ: Не пада ми на памет да идем на полиграф у вези са оптужбама
Лазара Лешњака

  

Информер: Ђиласов Бастаћ девет сати мучио венчаног кума због новца од
бесправних инвеститора на Старом граду
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(Бета)
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